



В Тереньгульском районе пресечена деятельность крупных сбытчиков суррогатного алкоголя

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении двух выходцев из республики Азербайджан, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в июне 2011 года подозреваемые, проживающие в селе Ясашная Ташла Тереньгульского района Ульяновской области, приобрели и впоследствии хранили у себя дома в общей сложности более 350 литров технического спирта, который они разводили, разливали в бутылки, а затем продавали как алкогольные напитки.

Информация о массовом изготовлении суррогата была получена следственными органами от одного из жителей села Байдулино этого же района, которому злоумышленники привозили суррогат на реализацию.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

21 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/763055>